
Športniki upokojenci Moste-
Polje so aktivni

Občina Moste-Polje sodi med najbolj aktivne na športnem po-
dročju. Lepe uspehe pri športni dejavnosti dosegajo že več desetle-
tij. Pred štiridesetimi leti, ko smo organizirali športni klub Invalid, so
bili Moščani med prvimi. Skoraj vsak tretji športnik iz Ljubljane je
bil doma iz Most. Tudi pred trinajstimi leti, ko je Zveza DU
Slovenije organizirala športno dejavnost med upokojenci, so bili
vidni ravno športniki iz te občine našega glavnega mesta. V tej občini
vodi danes športno dejavnost znani športnik in dober organizator
Franjo Varmuš. Ponosen je nad svojimi športniki, saj so vedno
v treningu. Ukvarjajo se z balinanjem, kegljanjem, šahom, strelja-
njem, radi tudi kolesarijo, pozimi smučajo, poleti pa prirejajo skupne
izlete. Povsod so dobri, samo v šahu bolj šepajo.

V svojih vrstah imajo 250 upo-
kojencev športnikov. Dotok mla-
dih upokojencev, ki so začeli de-
lovno dobo po vojni, je kar pre-
cejšen. Ti se na šport dobro spoz-
najo, saj so mnogi delovali v dru-
gih društvih, kjer so se tudi izka-
zali. Če upoštevamo še dejstvo, da
so Moste industrijska regija,
lahko ugotovimo, da je kadra do-
volj. Vodja ekipe je Luka Mitar,
znani mojster za športne panoge,
saj je bil veliko let aktivni v prvi

skupini pri podjetju Gradis. Do-
segel je zavidljive uspehe. Nje-
govi mojstrski lučaji na kegijaški
stezi so bili vidni in uspešni, saj je
dobival priznanje in večkrat bil na
lestvici med najboljšimi v Ljub-
ljani. Zadnje čase je prevzel delo
vodja kegljaške ekipe upokojen-
cev in svoje znanje z ljubezijo
nudi upokojencem. Njegova
ekipa je med najboljšimi v Ljub-
ljani.

Stane Vršaj je poznani strelec

z vsem strelskim orožjem. 2e več
kot tri desetletja dosega dobre
uspehe. Čeprav ni več tako rosno
mlad, njegovo desno oko še vedno
vidi tarčo. Zelo uspešno je pripo-
mogel k razvoju strelstva v Ljub-
ljani. Danes je kapetan strelske
družine upokojencev. Njegova
družina nikoli ne razočara. Vedno
je med prvimi, je dejai referent za
športno rekreacijo, tov. Varmuš.
V prostorih Občinske zveze Dru-
štva upokojencev v Mostah je na
vidnem mestu blesteča vitrina,
v njej so zasluženi pokali, plakete
in druga priznanja.

Zmaga sicer ni pomembna, po-
membno je srečanje. To je prilož-
nost za medsebojno spoznavanje,
navezovanje stikov in za dobro
voljo med upokojenci. Takšna
športna srečanja prebudijo upo-
kojence m olajšajo vsakodnevue
bolečine.
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